
Ata da 56ª reunião Ordinária 

do Conselho Municipal de 

Esporte e Lazer de Londrina, 

realizada no dia vinte e cinco 

de fevereiro de dois mil e 

vinte seis. 

 

Às quatorze horas e trinta minutos, no dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil 

e vinte seis reuniu-se os Conselheiros do Conselho Municipal de Esporte e Lazer 

de Londrina – CMELL, de forma online para tratar dos assuntos constantes da 

pauta de convocação encaminhada via wathz do CMELL. Sob a presidência do 

Conselheiro Joel Gaspar (Cons. Regional de esporte e lazer, Zona Sul), 

Presidente deste Conselho. Estiveram presentes os seguintes representantes: 

Conselheiro Suplente João Martinez Ortiz Jr (S. M. Educação); Conselheira 

Titular Ana Paula Galdin Ramos (Sec. Municipal de políticas para as mulheres); 

Conselheira Titular Marisa Silva (S.M. Defesa Social); Conselheiro Titular 

Gustavo C Barbosa (IPPUL); Conselheiro Titular Marcelo Hidemi Uemura 

(Companhia M. de Trânsito e Urbanização); Conselheiro Titular Vitor Martinez 

(CREF9); Conselheira Titular Morgana Claudia da Silva e Conselheiro Suplente 

Anísio Calciolari Jr. (IES com curso de educação física); Conselheiro Suplente 

Alberto José Moura (Instituições Edu. Do ensino fundamental – anos finais e EM 

de escolas públicas e privadas do município de Londrina); Conselheiro Titular 

Márcio Rafael da Silva (Esporte Adaptado ou Paradesporto); Conselheiro Titular 

Luís César Felício e Conselheiro Suplente Roberto Carlos Oliveira (Cons. 

Regional de esporte e lazer -Zona Norte). A reunião teve a seguinte pauta: 1. 

Abertura pelo Presidente; 2. Justificativa de ausências de acordo com o Capítulo 

IV §1º Para efeitos deste artigo, não serão computadas ausências prévia e 

devidamente justificadas perante o Conselho, no formato de e-mail.  3. 

Aprovação das Atas n. 52-53-54; 4. Recondução da Diretoria: Opção 1: 90 dias 

e Opção 2: até o final do ano conforme Regimento de lei. 1) ABERTURA DA 

SESSÃO PELO PRESIDENTE: Ele deu boas-vindas a todos apontando que a 

presença dos conselheiros ajuda a consolidar os processos do Conselho. 2) 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE ACORDO COM O CAPÍTULO IV DO 

REGIMENTO DO CMELL: Justificaram via e-mail: Esporte Adaptado ou 

Paradesporto; Secretaria Municipal de Defesa Social, dessa forma faltaram: 



Representante da FEL; Representante da Secretaria Municipal de Cultura 

(perfazendo 5 reuniões seguidas sem representantes); Representante da 

Secretaria Municipal de Defesa Social, Representante da Secretaria Municipal 

de Saúde; Representante dos Clubes Recreativos e/ou ligas municipais; 

Representante das Associações Esportivas. 3. Aprovação das Atas n. 52-53-

54: as atas foram aprovadas por unanimidade.4. Recondução da Diretoria: 

Segundo o presidente do CMELL foi chamado a uma reunião na segunda feira a 

tarde com o presidente da FEL e Diretor Técnico no qual apontou que estaria 

fazendo a publicação em diário oficial para a recondução em 90 dias. 

Sem mais, a reunião teve seu término as 16h05 minutos, eu, do Conselho 

Municipal de Esporte e Lazer de Londrina, lavro esta ata. Nº. 51. Londrina,  18 

de fevereiro de 2026. 

 

_________________________  

                          

  

(Presidente do CMELL da Gestão 2024-2026)  
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                   Vítor Martinez 

 (Vice-Presidente do CMELL da Gestão 2024-2026)  

 

 

              Morgana Claudia da Silva 

(1ª. Secretária do CMELL da Gestão 2024-2026)  

 


